N = 0l & At & Ml A

20208 = =& 4 3 LS A FO0H

SH: ol E Ol Dt
B A=K ST (A ST /ASI= X L)
Sl Lo=X S (el @2)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S QI EOH QI 1t 101,687,325 102,807,805 A 1,120,480
= 61,542,338 62,484,651 A 942,313
J| 23,380 23,380 0
< 7,287,770 7,358,559 AT70,789
Al 32,833,837 32,941,215 A 107,378
ASIEX ST (A EX/AEI S X L EH) 84,349,522 85,030,518 A 680,996
= 53,065,686 53,711,796 A 646,110
J| 23,380 23,380 0
< 5,591,380 5,610,861 A 19,481
Al 25,669,076 25,684,481 A 15,405
Losx s 82,805,356 83,493,352 A 687,996
= 53,065,686 53,711,796 A646,110
J| 23,380 23,380 0
< 5,591,380 5,610,861 A 19,481
Al 24,124,910 24,147,315 N 22,405
LoIsX KA 346,998 365,998 A 19,000
307 glztol & 83,498 102,498 A 19,000
03 A EE2IHIES 65,098 74,098 29,000
OWst-2l3l AFEAIXIE 29H K&
65,098,000& 65,098 74,098 A9,000
1A SXAIE 2 = 18,400 28,400 210,000
Okoo ¥ I8 ¢ Hz2dE0s Msial X
pal 10,000,000& 10,000 20,000 210,000
corgXtel & M ESX ALY =0 7,174,065 7,174,065 0
= 3,783,384 3,783,384 0
=) 1,017,205 1,017,205 0
Al 2,373,476 2,373,476 0
101 @124 H] 911,161 897,334 13,827
= 455,580 448,667 6,913
= 136,675 134,601 2,074
Al 318,906 314,066 4,840
04 JI2ZtHZ22HEE = 911,161 897,334 13,827
O QA 2SI ALY 21248 911,161,000& 911,161 897,334 13,827
= 455,580 448,667 6,913
= 136,675 134,601 2,074
Al 318,906 314,066 4,840
307 21201 & 6,026,104 6,039,931 N 13,827
= 3,171,644 3,178,557 26,913
< 856,338 858,412 A2,074
Al 1,998,122 2,002,962 A 4,840
11T M SRASE EX 6,026,104 6,039,931 N 13,827
OLQASIE2SXE A (=D 2)
5,708,920,000& 5,708,920 5,722,747 N 13,827
= 2,854,460 2,861,373 26,913
=) 856,338 858,412 A2,074
Al 1,998,122 2,002,962 A4,840




A el Zoel

M= ST (A SK/AE S L)

Sl Col=x B CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
cogitel ¢ XN (ZHEX) 581,790 581,790 0

< 290,895 290,895 0

Al 290,895 290,895 0

101 @14 Hl 105,600 96,000 9,600

< 52,800 48,000 4,800

Al 52,800 48,000 4,800

04 JIZHHZ2XRHEE S 105,600 96,000 9,600
okelgdiiel =g XN (THE=X)

105,600, 000& 105,600 96,000 9,600

& 52,800 48,000 4,800

Al 52,800 48,000 4,800

307 gl2tol & 476,190 485,790 A 9,600

< 238,095 242,895 A 4,800

Al 238,095 242,895 A 4,800

11T M 2XALSE EX 476,190 485,790 A 9,600
okLelgdriel =g XNA(THEX)

476,190,000 476,190 485,790 A 9,600

=) 238,095 242,895 A 4,800

Al 238,095 242,895 A4,800

LO=ERAIE 2 X 6,948,083 6,819,567 128,516

< 1,100,370 1,100,370 0

Al 5,847,713 5,719,197 128,516

301 LA F 5,918,283 5,789,767 128,516

< 820,030 820,030 0

Al 5,098,253 4,969,737 128,516

01 Ml28HE 6= 5,917,323 5,788,807 128,516

OMI=Q =X SN (LAFISLLEE

=$32) 2,662,796,000& 2,662,796 2,534,280 128,516

< 266,280 266,280 0

Al 2,396,516 2,268,000 128,516

=3 XNa 57,758,808 58,583,320 AB24,512

= 46,207,046 46,866,656 A 659,610

< 2,310,352 2,343,333 232,981

Al 9,241,410 9,373,331 A 131,921

301 LerBAF 57,758,808 58,583,320 AB24,512

= 46,207,046 46,866,656 A 659,610

< 2,310,352 2,343,333 A 32,981

Al 9,241,410 9,373,331 A 131,921

01 Ml28E 06z 57,758,808 58,583,320 AB24,512

QJI=4H3 57,758,808,000& 57,758,808 58,583,320 A 824,512

= 46,207,046 46,866, 656 A 659,610

S 2,310,352 2,343,333 A 32,981

Al 9,241,410 9,373,331 A 131,921

LOQAANLEEF(IIsEY) AL 27,000 0 27,000

= 13,500 0 13,500

=) 13,500 0 13,500




CoIEof el
MBS ST (AEIST /A= T L 8t)
Loz =

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
402 BI2FX=01 M 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
& 13,500 0 13,500
02 U2 TE2ALEZ(0IETHR) 27,000 0 27,000
OMBL=EXHEH ZH 22 27,000,000& 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
< 13,500 0 13,500
ZALAIE 2tel 1,544,166 1,537,166 7,000
ZAAIE 29 2l 1,544,166 1,537,166 7,000
201 L4l 320,900 313,900 7,000
02 =224l 233,300 226,300 7,000
03322 2 HA 129,300 122,300 7,000
o232 3(8I, 88 8) 127,000, 000& 127,000 120,000 7,000
HAANE SIS (MS=EX/INZHEEE) 16,787,089 17,226,573 A439,484
= 8,476,652 8,772,855 A 296,203
< 1,696,390 1,747,698 A51,308
Al 6,614,047 6,706,020 A 91,973
U =XSE 16,787,089 17,226,573 A439,484
= 8,476,652 8,772,855 A 296,203
& 1,696,390 1,747,698 251,308
Al 6,614,047 6,706,020 A 91,973
A S 3,993,590 4,338, 147 A 344,557
= 2,795,513 3,036,703 A 241,190
< 359,423 390,433 A 31,010
Al 838,654 911,011 AT2,357
301 LEH = 3,993,590 4,338, 147 A 344,557
= 2,795,513 3,036,703 A 241,190
< 359,423 390,433 A 31,010
Al 838,654 911,011 AT2,357
01 MI2EZE +06l= 3,993,590 4,338, 147 A 344,557
oOFelHd=z XA 3,993,590, 000& 3,993,590 4,338, 147 A 344,557
= 2,795,513 3,036,703 A 241,190
=) 359,423 390,433 A 31,010
Al 838,654 911,011 AT2,357
x2Sk ZU==& 427,639 396,707 30,932
= 269,107 247,455 21,652
=) 12,960 12,960 0
Al 145,572 136,292 9,280
301 LEtEHS 427,639 396,707 30,932
= 269,107 247,455 21,652
=) 12,960 12,960 0
Al 145,572 136,292 9,280
01 MEIBEE05l= 427,639 396,707 30,932
OZOM==(2Hl) 384,439,000& 384,439 353,507 30,932
= 269,107 247,455 21,652




2N

Za: NS 2XNSW(MASX/INZNSRE)

S o ENSA EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| A 715,332 106,057 3,280
AAAHS Zohag 243,686 221,029 22,657
2 170,580 154,720 15,860
Al 73,106 66,309 6,797
301 LPR A 243,686 221,029 22,657
2 170,580 154,720 15,860
Al 73,106 66,309 6,797
P EEEPE! 243,686 221,029 22,657
OB+ (MM S) XA 243,686,008 243,686 221,029 22,657
2 170,580 154,720 15,860
Al 73,106 66,309 6,797
S ICESIBIIPE 4,720 5,197 A4T7
2 3,776 4,158 ~382
Al 944 1,09 A95
301 YPBHD 4,720 5,197 A4TT
2 3,776 4,158 £382
Al 944 1,09 A95
I EEEPYE! 4,720 5,197 A4T7
CENINCE SIPIIbE 4,720,0002 4,720 5,197 A4TT
2 3,776 4,158 £382
Al 944 1,089 A95
ZO4QIBEID L B O & HI KA 4,352 5,458 A 1,106
= 2,176 2,729 £553
Al 2,176 2,729 A553
301 LeHEBAF 4,352 5,458 A 1,106
= 2,176 2,729 £553
Al 2,176 2,729 £553
NP EEEPE! 4,352 5,458 A 1,106

OFHUBEID U BOLHIKY

4,352,0002 4,352 5,458 ~1,106
< 2,176 2,729 A 553
Al 2,176 2,729 A 553
BSEZ O 20 11,920 3,920 £2,000
2 8,344 9,744 A 1,400
= 1,073 1,253 A180
Al 2,503 2,923 £420
308 XX SHH S0l ® 11,920 13,920 £2,000
2 8,344 9,744 A1,400
= 1,073 1,253 A180
Al 2,503 2,923 £420
10 ZII 2SOl CHSH H & X 9IS AL bl 11,920 13,920 A2,000
OZESEE Jtdt S0 11,920,0009! 11,920 3,920 A2,000
2 8,344 9,744 A1,400
< 1,073 1,253 A180
Al 2,503 2,923 A420
Sl YRSBSHUI AL S 150,000 281,633 A131,633
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Za: NS 2XNSW(MASX/INZNSRE)
S o ENSA (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 105,000 197,143 292,143
=) 22,500 42,245 N 19,745
Al 22,500 42,245 £19,745
308 XX S H S0l ® 150,000 281,633 A131,633
2 105,000 197,143 £92,143
=) 22,500 42,245 A 19,745
Al 22,500 42,245 £19,745
10 ZII2HSOICHSH 2 & X 9l AL HI 150,000 281,633 A131,633
OLLIHMHO YHSBSHUIA N
150,000, 0002 150,000 281,633 A131,633
2 105,000 197,143 £92,143
=) 22,500 42,245 A 19,745
Al 22,500 42,245 ~19,745
& 0 Q1 X/ & 240,664 255,964 A15,300
301 YPB A 10,200 23,500 A13,300
09 #AMAIHI X 2 8,100 21,400 A13,300
OFWAXISRCHE &AK AHIX
400,000%! 400 800 A400
OBONQIXIEEE U AADS HAT AU
300,000 300 600 A300
OF= HAZH HSS0Y FIK AUIX
2 400,000%! 400 800 A400
OBONQIIISHIIHE BT AbIX &
550,000 550 1,100 A550
OFWA2IIMEHTLHE HAX AHIXS
300,000 300 600 A300
OBONQ BESREA(THT) AT AHIX
i 0 600 A600
OF= s0toIhal HAX AHIXE 750,000 750 1,500 AT50
OF= SOMSHE EHAK AU
550,000 550 1,100 A550
OSZHMHALISOl A HAK MUK
50,0002 150 300 A150
OBNEXAL SAK A& HAT AHXY
600,000 600 1,200 A600
OF= NAMZHO & #A HAT b X
0%t 0 1,400 A 1,400
ONZ 2HEHOI DIHEME #A BT &
HIX 2 450,000%! 450 900 £450
OAZZOjO EXIBOIS & #A HAT ALl
e e 0 2,100 £2,100
OFONE 4 HESS &K AU X2
650,000 650 1,300 A650
OFOfst4 SRISD NHEZA EHIIR AU
3,000, 0002 3,000 6,000 £3,000
OBLNMZHABIOISHE EIR AHIXE
0%t 0 1,100 A1,100
307 £12+0| & 168,464 170,464 A2,000
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